
ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ 

К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ, И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ
В  СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НОВОМАКАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГРИБАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

№ 1






                         «04» июля  2019  г. 
На заседании комиссии присутствуют:
	1.
	Председатель комиссии -

Морозова Валентина Николаевна
	Заместитель председателя Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения

	2.
	Секретарь комиссии -

Мордасова Наталия Владимировна
	депутат Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, финансам, предпринимательству

	4


	Члены комиссии:
	

	3.


	Премяков Василий Михайлович
	депутат Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения, член постоянной комиссии по аграрной политике, земельным отношениям и муниципальной собственности

	4.


	Арефьев Александр Анатольевич
	депутат Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения, председатель постоянной комиссии по социальным вопросам и благоустройству


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О соблюдении должностными лицами требований антикоррупционного законодательства.
         Информация Тарасова И.Н.  – главы Новомакаровского сельского поселения.
         ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:  Тарасова И.Н.  - главу Новомакаровского сельского поселения, который сообщил, что 03.07.2019 г. на имя главы Новомакаровского сельского поселения поступило письмо из Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Воронежской области о соблюдении требований антикоррупционного законодательства. В данном письме говорится о том, что при анализе представленных депутатами Совета народных депутатов Новомакаровского сельского поселения сведений о доходах сотрудниками Управления были выявлены недостоверные сведения в справках следующих лиц: Н.В.Мордасовой, В.Н.Морозовой. 

ВЫСТУПИЛИ: Арефьев А.А. – депутат Совета народных депутатов, который сказал, что вышеуказанными депутатами представлены пояснения по данному факту, а именно: Мордасова Н.В. ошибочно указала дату открытия счета в банке; Морозова В.Н. – не указала счет с нулевым остатком, а в справке о доходах мужа неверно указала дату открытия счета и не указала счет, открытый 08.10.2014 г. Арефьев А.А. считает эти нарушения не значительными, но отмечает недопустимость впредь повторения подобных случаев.
РЕШИЛИ:

1. Письмо Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Воронежской области о соблюдении требований антикоррупционного законодательства принять к сведению. 
2. Предупредить депутатов Мордасову Н.В., Морозову В.Н. о соблюдении антикоррупционного законодательства в части предоставления сведений о доходах и недопустимости нарушения в дальнейшем.
          Голосовали:

          «За» - 4, 

          «Против» - нет,

          «Воздержались» - нет.

Председатель комиссии

     __________________                 В.Н.Морозова

                   



Секретарь комиссии
               __________________                Н.В.Мордасова









